

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 1 июля 1970 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 104 (10070)

Цена 2 коп.

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- \* Трудовая вахта люберчан
- \* Ученые — селу
- \* Международный обзор
- \* О людях хороших
- \* Туристы уходят в поход
- \* Спортивная жизнь

## ПЯТИЛЕТКУ ВЫПОЛНИМ ДОСРОЧНО! ЕСТЬ! — ГОВОРЯТ ПОЛИГРАФИСТЫ БУДЕТ! — ЗАВЕРЯЮТ БЕЛОДАЧИНЦЫ

Выполняя свои социалистические обязательства, принятые в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, по досрочному завершению заданий пятилетнего плана, коллектив производственно-издательского комбината ВИНИТИ добился большой трудовой победы. Полиграфисты 25 мая, на один месяц и 5 дней раньше, чем намечалось социалистическими обязательствами, завершили выполнение пятилетнего плана по всем показателям. Сверх заданий пятилетки комбинат выпустит до конца юбилейного года и реализует продукцию на 2 миллиона рублей.

Внедрение на основе прогрессивной технологии поточных линий с применением конвейера и транспортера на наборных и переплетно-брошюровочных процессах, освоение новой техники и автоматики, внедрение научной организации труда позволили полиграфистам увеличить на 43 процента объем производства за счет роста производительности труда на тех же производственных площадках и без увеличения численности работающих.

За пятилетку себестоимость выпускаемой продукции снижена на 12 процентов, а прибыль по комбинату возросла вдвое.

Коллектив предприятия, продолжая юбилейную трудовую вахту, ведет борьбу за сокращение сроков подготовки изданий в производстве и распространение новых видов информационных изданий.

Г. ГРИГОРЬЕВ.

## СВЕРХПЛАНОВЫЕ КОВРЫ

Пятилетний план по всем показателям к 53-й годовщине Большого Октября — за это идет соревнование в цехах Люберецкого коврового комбината. Продолжая юбилейную трудовую вахту, ковровцы из месяца в месяц идут с опережением графика выпуска продукции, выполняют все технико-экономические показатели, укрепляют экономику предприятия. Полугодовая программа завершена на комбинате по выпуску товарной продукции 26 июня, а по объему реализован-

ной продукции еще раньше. К 30 июня коллектив комбината изготовил сверх шестимесячного плана около 55 тысяч квадратных метров ковровых изделий, в том числе свыше 40 тысяч квадратных метров трикотажных ковров. Дополнительно выпущено также 66 тонн пряжи, из которой можно изготовить около 33 тысяч квадратных метров ковровых изделий.

За пять месяцев с начала года комбинат получил 52 тысячи рублей сверхплановой прибыли.

Г. ЯРКИН.

На тепличном комбинате совхоза «Белая Дача» идет упорная борьба за перевыполнение юбилейных обязательств. На 27 июня комбинат продал государству 2577 тонн ранних овощей. По сравнению с прошлым годом на

300 тонн больше. Одних только огурцов, основной культуры, отгружено в торговую сеть 1155 тонн. На 355 тонн огурцов дано больше предусмотренного задания.

Перевыполнены плановые на

луку и другим культурам.

В чью честь сейчас поднят флаг трудовой славы? — спрашиваем директора комбината Василия Фелоровича Анохина.

— Комсомольско-молодежная бригада Тамары Овчаровой держит первенство в соревновании. В ее честь и поднят красный флаг. Эта передовая бригада дала слово — годовой план сдачи продукции выполнить к 5 июля. Так и будет!

— А среди тепличниц есть такие, которые бы уже справились с годовыми планами?

— 12 тепличниц уже досрочно завершили годовые задания по сдаче огурцов! — Не без гордости ответил руководитель комбината. — В числе их Клавдия Васильевна Глущенко, награжденная Юбилейной медалью. Делом отвечает она на почетную награду. 20 июня закончили годовой план и тепличницы Т. А. Котова, О. Г. Вавилова, Е. И. Железная, Е. Боровинская и другие.

Соревнование за максимальный прирост продукции продолжается, оно в самом разгаре.

Г. ТОЛИНА.

## НАРАЩИВАЮТ ТЕМПЫ

Овощеводы совхоза «Марфин» наращивают темпы продажи продукции. Государство получило от марфинцев 1737,5 тонны овощей. Это почти на 300 тонн больше полугодовой программы. На 27 июня хозяйство поставило 737 тонн огурцов, что значительно больше предусмотренного задания и прошлогоднего уровня.

Лучших производственных показателей добились мастера теплиц в бригадах, возглавляемых М. Шелиховой и К. Кузнецовой.

Г. НИКОЛАЕВА.

## ЗАБОТЛИВЫЕ МЕХАНИЗATORS

Следуя примеру «Коммунарки», работники опытного хозяйства «Коренево» активно продолжают соревнование за максимальный прирост продукции и наивысшую производительность труда. У них одна забота — перевыполнить задание по урожайности всех культур.

Кореневские земледельцы заботливо ухаживают за посевами. Это способствует быстрому развитию растений. Здесь не один раз обработали междурядия картофельного поля, подкормили его минеральными удобрениями. А зерновые обработали гербицидами,

корнякам поставили заслон. В хорошем состоянии находятся корневые культуры. Они также обработаны. Произведено прореживание растений. Виды на урожай везде хорошие.

В этом большая заслуга механизаторов, работающих в поле весь световой день не покладая рук. Особенно отличаются своим трудолюбием трактористы В. А. Кузнецов и С. Я. Васильев. На обработке междурядий посевов они систематически перевыполняют задания и содержат технику в исправном состоянии.

А. МИТРОФАНОВ.



Мотальщица Люберецкой трикотажно-галантерейной фабрики, ударник коммунистического труда Мария Ивановна Ярулина еще 22 марта выполнила свою личную пятилетку. Выпус-

каемая ею продукция только высокого качества.

НА СНИМКЕ: М. И. ЯРУЛИНА за работой.

Фото Ю. КОХАНОВА.

# КРЕПНЕТ СВЯЗЬ НАУКИ С СЕЛЬСКИМ ПРОИЗВОДСТВОМ

Расширить работы по внедрению научной организации труда в совхозах и колхозах Московской области — так решили на своем собрании коммунисты Всероссийского научно-исследовательского института организации и оплаты труда в сельском хозяйстве (ВНИИСХТ), производственно-технического центра НОТ (ПТИНОТ), Центральной республиканской сельскохозяйственной нормативно-исследовательской станции (ЦРСХНИС) и Республиканской школы повышения кадров.

Партийное бюро совместно с администрацией заговорило подготовленный план мероприятий по расширению исследовательских работ в хозяйствах Подмосковья. Проект этого плана был детально обсужден в отделах и в партгруппах, поэтому общее собрание прошло в деловой обстановке, коммунисты и беспартийные товарищи вносили много конкретных деловых предложений.

С большим интересом было заслушано сообщение секретаря МК КПСС Е. И. Сизенка о перспективах развития сельского хозяйства области и соответствующих задачах науки.

Заместитель директора по научно-методической работе Ю. Т. Бузилов доложил собранию о расширении работ по внедрению научной организации труда на сельскохозяйственных предприятиях Московской области. Начиная с 1968 года, центр НОТ заключил с 34 хозяйствами области 64 договора по разработке и внедрению в производство мероприятий научной организации труда. 37 договоров за этот период уже выполнены. Так, в совхозе «Белая Дача» внедрение комплекса мероприятий по научной организации труда, осуществляемого специалистами хозяйства совместно с научными сотрудниками института, дало значительный экономический эффект: в течение 1967—1969 гг. на мероприятия НОТ было затрачено 19 тысяч рублей, а уловная годовая экономия составила около 200 тысяч рублей.

В ряде хозяйств (совхозы «Фаустово», «Майский», «Константиново» и др.) сотрудники института осуществляли работу в порядке социалистического содружества.

Общая стоимость всех договорных работ по области составляет 623 тыс. рублей, а ожидаемый эффект от выполнения их в виде экономии средств и дополнительной прибыли должен составить около двух миллионов рублей.

Однако, как отметили докладчики и выступающие, в работе по внедрению НОТ в совхозах и колхозах Подмосковья имеется ряд недостатков. Основной — это отсутствие комплексности разрабатываемых рекомендаций, что значительно снижает общую эффективность. Настало время созда-

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

вать комплексные проблемные группы по разработке коренных вопросов совершенствования организации труда и мер материального стимулирования работников сельского хозяйства.

В ряде случаев разработанные добрые рекомендации полностью не внедряются в производство. В этом повинны и отдельные научные работники, не проявившие достаточной настойчивости, и руководители хозяйств, которые на словах за НОТ, а на деле — против. Подобное случалось в совхозах «Пламя», «Х лет Октября», «Барыбино» и некоторых других.

С конкретными предложениями по укреплению связи науки с производством выступали на собрании руководители хозяйств А. А. Серов (совхоз «Первомайский»), Г. М. Донец (совхоз им. Горького), Н. В. Альбаев (совхоз «Подольский»), Н. П. Трунов (ОПХ «Шаповал»), директор института В. А. Тихонов, научные работники В. А. Боровик, И. Н. Буробин, Б. Ш. Минстер и другие.

Партийное собрание одобрило разработанные на 1970—1971 гг. мероприятия, которые, в частности, предусматривают внедрение комплексного плана НОТ по типу Щекинского химкомбината в совхозе «Московский» и племзаводе «Петровское», а также комплексный план по научной органи-

зации управления производством в совхозе «Подольский».

Кроме того, предусматривается внедрение научной организации труда по отдельным отраслям в 30—40 совхозах, в числе их и «Белая Дача», по согласованию с областным управлением сельского хозяйства.

Коммунисты и весь коллектив института, ПТИНОТ и ЦРСХНИС считают важнейшей задачей оказание всемерной помощи хозяйствам столичной области в развертывании работ по внедрению в производство научной организации труда. Основной упор в этой работе должен быть направлен на сокращение трудоемкости производства сельскохозяйственной продукции и численности работников предприятий при одновременном росте объемов производства и повышении его эффективности.

Партийное собрание призвало всех сотрудников усилить работу по разработке и внедрению планов НОТ, обратив особое внимание на повышение качества этих работ.

М. КОЗЛОВ,  
зам. секретаря партбюро;  
Б. СЕРГЕЕВ,  
заменный редактор стенгазеты  
«Время и труд».

## В УЧИЛИЩЕ, ГДЕ УЧИЛСЯ Ю. А. ГАГАРИН



Хорошо потрудились в ленинском юбилейном году учащиеся ГПТУ-10 им. Ю. А. Гагарина Валентина Осипова, Мария Алимова и Михаил Серегин. Они глубоко усвоили программный материал, с большим интересом изучали работы Ильича. При сдаче Ленинского зачета приемная комиссия поставила будущим рабочим самые высокие баллы.

Победители в социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина получили заслуженную награду. Их ждут увлекательные поездки за рубеж. Валя Осипова и Миша Серегин отправятся в цветущую Болгарию. Маша Алимова познакомится с жизнью народа Финляндии. Обо всем, что они увидят и услышат в пути, юные гагаринцы расскажут своим сверстникам-люберчанам.

НА СНИМКЕ слева направо: В. Осипова, М. Алимова и М. Серегин.  
Фото Ю. КОХАНОВА.

## УЧЕНЫЙ ИЗ ПОСЕЛКА КОСИНО

Мало кто знает из люберчан, что на улице Школьной в поселке Косино в доме, утопающем в зелени, живет скромный советский труженик, ученый Иван Георгиевич Шарабрин.

Биография этого человека похожа на биографии многих, выросших при Советской власти. Он родился в семье деревенского кузнеца, рано вступил в комсомол. Работа с молодежью выявила организаторские способности активного паренька, и ему выпала большая часть — руководить

### АТОМНАЯ ТЕХНИКА СЛУЖИТ ЛЮДЯМ



Ускорители элементарных частиц создавались для ядерной физики. Но оказалось, что они могут успешно служить и для решения многих других задач в качестве универсальных источников ионизирующего излучения, используемого в физике и химии, медицине и биологии, машиностроении и сельском хозяйстве. Такие ускорители, дающие мощный пучок быстрых электронов, созданы силами преподавателей и студентов Московского инженерно-физического института под руководством профессора О. А. Вальдnera.

В частности, ускоритель электронов «У-12Ф» используется при изучении механизма радиационного воздействия на химические реакции с целью внедрения в дальнейшем полученных результатов в промышленность.

НА СНИМКЕ: пульт управления ускорителя «У-12Ф».

Фотохроника ТАСС.

Мариинско-Посадским районным комитетом комсомола в Чувашии.

Все это время Иван Георгиевич жадно тянулся к знаниям. Наконец мечта осуществилась. Он студент казанского ветеринарного института им. Н. Э. Баумана.

В неустанным труде проходят годы учебы. И вот они позади. Молодой специалист работает участковым и районным ветврачом в Татарской АССР, а с 1929 года начинает вести научную работу в Казани под руководством выдающегося ученого профессора Г. В. Домрачева.

Сейчас Иван Георгиевич заведует кафедрой внутренних незаразных болезней животных в Московской ветеринарной академии. За 41 год научно-педагогической деятельности им опубликовано 140 научных работ, сконструировано семнадцать клинико-диагностических приборов.

У нашего земляка много учеников. За это время с его помощью восемь из них стали докторами, 32 — кандидатами ветеринарных и биологических наук.

Иван Георгиевич — автор теории геобиологической цепи в минеральном питании животных, учения о триаде — взаимосвязи обменных процессов в почве, растениях и организме животных. Он разработал теоретические, методологические и организационные основы плановой неспецифической профилактики нарушения обмена у продуктивных животных.

Большая научная деятельность не мешает И. Г. Ша-

рабрину вести практическую работу, держать постоянную связь с ветеринарными работниками Люберецкого района. Он дает консультации, читает лекции в университете сельскохозяйственных знаний, выступает на научно-производственных конференциях работников села.

Неутомимый ученый-труженик разработал систему диспансеризации молочных коров и быков-производителей, которая широко внедряется в хозяйствах Люберецкого района. Им разработан эффективный метод лечения диспепсии телят и поросят. По его инициативе в практику хозяйств района вошло исследование питательной ценности кормов и повышение оплаты за заготовку кормов хорошего качества. Этот ценный опыт вышел за пределы Люберец и широко распространен по всей стране.

За большие заслуги в развитии ветеринарной науки и многолетнюю плодотворную педагогическую деятельность Указом Президиума Верховного Совета РСФСР профессору И. Г. Шарабрину присвоено почетное звание заслуженного деятеля науки РСФСР.

Поздравляем Вас, Иван Георгиевич, с почетным званием и желаем вам дальнейших творческих успехов в развитии советской ветеринарии, подготовке научных и производственных кадров для колхозов и совхозов нашей Родины.

П. ШЕРСТИНЕН,  
главный ветврач Люберецкого района.

Н. БАРХАТОВ,  
ветврач Люберецкой ветеринарной станции.

## НОВЫЕ КНИГИ

ВЫШЛИ В МАЕ 1970 года.  
МЕЛЬКОВ Ю., ШАНЬГИН Н., БИРЮКОВ Н. Кабинет организационно-партийной работы.

В ряде партийных организаций созданы методические советы и кабинеты партийно-организационной работы. К работе в них на общественных началах привлечены квалифицированные партийные активисты. Они помогают партийным органам организационно укреплять низовое звено, правильно расставлять силы, изучать и пропагандировать Устав КПСС, находить живые и интересные формы организаторской работы.

Первый опыт деятельности таких кабинетов при обкомах, горкомах, райкомах и парткомах описан в настоящей книжке. Он представляет большой интерес и, конечно, найдет распространение в самых широких кругах партийного актива.

## ЛЮБЕРЕЦКАЯ ГРАВДА

1 июля 1970 г.

2 стр.

№ 104 (10070)

# Из редакционной почты

## БОЛЬШОЙ ДУШИ ЧЕЛОВЕК

В поселке Томилино и взрослые и дети хорошо знают учительницу Капитолину Николаевну Жихевич. Она преподавательница начальных классов.

Жихевич — заслуженная учительница РСФСР.

Более 30 лет жизни отдала она школе, детям. За многолетнюю общественную работу Капитолина Николаевна заслуженно пользуется большим авторитетом и уважением коллектива школы. Она

является прекрасным примером душевной красоты, искренности, принципальности.

После школьных занятий Капитолина Николаевна занимается (уже 7-й год) на дому с Фоминой Наташей, так как Наташа после тяжелой болезни прикована к постели.

К. Н. Жихевич сделала последний выпуск в 1967 году. Сейчас эти ребята учатся в 7 классе. И в том, что этот класс первый в школе по успеваемости, заслуга бывшего классного руководителя К. Н. Жихевич.

Капитолина Николаевна ушла на пенсию. Но ее бывшие выпускники ни на минуту не дают ей забыть о том, что она для них осталась лишь небольшой участок дороги, благоустройство которого не требует больших затрат. Именно такое положение имеет место на Котельническом проезде. Расстояние от Управления механизации № 2 до молокозавода не превышает 100 метров, здесь расположены крупные хозяйства с большим парком автомобилей. Машины с грохотом переваливаются с ухаба на ухаб, и редкий день обходится без аварий и поломок.

Мне кажется, пора обратить внимание на эту бесхозяйственность.

В. ФЕДОСКИН,  
механик Люберецкого авто-  
предприятия № 2.

## ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

### «КАЧЕСТВО — ПРЕЖДЕ ВСЕГО»

В статье, напечатанной 2 июня с. г. под таким заголовком, были вскрыты серьезные недостатки в организации строительных работ в СМУ-3 треста Осострой-2, которые ведут к низкому качеству строительства.

Секретарь партийного бюро СМУ-3 М. С. Хазин сообщил в ответе, присланном в редакцию, что статья обсуждалась на совместном заседании партийного бюро и постройкой управления. В этом заседании принимали участие все инженерно-технические работники, бригадиры и ведущие рабочие — специалисты. Критика, высказанная в статье в адрес СМУ-3, признана правильной. Главному инженеру управления А. В. Бондаренко указано на то, что она мало уделяет внимания вопросам качественного выполнения работ.

Комиссии во главе с главным инженером управления поручено разработать мероприятия по повышению качества строительства. На участковых собраниях, которые будут в ближайшее время проведены, решено избрать общественных контролеров по качеству строительных работ.

Цветут клевера и разнотравье, вознаграждая прилетевших пчел пыльцой и некоторым. Сейчас в один из хороших взятых дней сильная семья пчел сможет собрать более двух килограммов душистого меда. Поэтому с целью лучшего использования пчелами цветущих трав и липы надо на все ульи поставить вторые корпусы для заполнения их свежесобранным медом.

С начала июля советуем подвезти пасеки ближе к медоносам. Так, например, поступал в прошлом году в колхоз им. Дауринского (д. Вишняково) пчеловод Е. Лютов. Там получили меда от каждой пчелосемьи на 10 кг больше по сравнению с ульями, оставленными на месте.

Особенно важно вывезти пчел к удаленным посевам клевера, вики и семянникам кормовых и овощных культур. Это даст возможность улучшить опыление и получить высокий урожай семян, а также больше собрать меда.

## В СОВЕТЕ ПЕНСИОНЕРОВ

Каждый вторник недели заседает в поселке Дзержинского совет пенсионеров. Председателем совета является П. П. Данилов, заместителем — Д. Н. Рубайло.

В совет избрано 26 человек. Многие работают несколько лет. Это П. Я. Гаврилов, Д. П. Колупаев, Н. А. Черносвитова, Л. М. Серебренникова и другие.

На имя посовета поступает немало писем. Пенсионеры помогают работникам посовета обеспечивать нужды жителей поселка. Совет пенсионеров работает в большом контакте с партийным бюро.

Недавно совет пенсионеров получил задание: собрать 12 т металлического лома. Члены совета активно включились в эту работу и собрали 13,3 тонны металлического лома.

М. КРЫЛОВ.

## ЗДЕСЬ ПРИЯТНО БЫВАТЬ

Мы хотим сказать несколько теплых слов о коллективе работников столовой при Люберецком заводе «Пластмасс».

Нам всем очень приятно бывать здесь. Обслуживают в столовой быстро, посетителей встречают приветливо, кормят вкусно. Привлекает атмосфера культуры и доверия. Хочется пожелать, чтобы работники других столовых района брали пример с коллектива этой столовой.

Е. АСЛАНЯН, В. МИНАЕВА,  
Л. ЦАРЕВА, Ю. НАВОЕВ.

## В КОРОТКИЕ МИНУТЫ ОТДЫХА



Лето — самая горячая пора для земледельцев, особенно для механизаторов.

В совхозе «Константиново» одни трактористы заняты на сеноуборке, убирают клевера, другие — на поливе и пахоте. В хозяйстве целое лето идет сев, выращивается «зеленка» на сенную муку.

В. БОГАЧЕВ, старший  
зоотехник-пчеловод

Уже вывез пчел на кочевку совхоз «Красково». Готовит к вывозке вновь приобретенных пчел племзавод «Петровское».

Большим медосбором нынче смогут похвальиться лишь те хозяева, которые вывезут пчел на кочевку. В летнее время надо предупреждать в ульях тесноту и духоту путем расширения гнезд и легкого притенения ульев от солнцепека. Иначе можно вызвать у пчел роение, а упустить рой — значит потерять с пасеки одну новую семью и 16—20 кг цветочного меда.

В прошлом году по недосмотру пчеловодов по нескольку роев улетело с пасек совхоза «Красково», колхоза им. Ленина и других хозяйств. А нынче замечены пролетевшие бродячие семьи пчел в селениях Машково, Выхино, Капотня.

Чтобы не упустить рой молодых пчел, надо загрузить их работой. Для этого следует поставить на ульи вторые корпусы и разместить в них больше новых ра-

мок с наклеенными на них цельными листами искусственной вощины и рамками с сушью. В жаркую погоду улья надо прикрыть ветками или соломенными матами, а летки расширить.

Наступает лучшее время медосбора. Пчелы с раннего утра до позднего вечера организованно собирают сладкий сок цветов, заполняя порожние ячейки сотов медом.

Смену малопродуктивных и устаревших маток следует приурочить к моменту роения пчел, используя роевые маточки, взятые от высокопродуктивных пчелосемей на пасеке. Надо позаботиться и о том, чтобы в каждом улье было достаточно самого лучшего меда для перевозки пчел. Осмотр ульев в дни взятка следует всегда приурочивать к вечеру с тем, чтобы не отвлекать пчел от их дневной работы.

При правильном техническом уходе сильная семья пчел в период лета может собрать 20 и более килограммов меда.

## ВСТРЕЧА В ТРИПОЛИ

Общеарабские празднества в Ливии по случаю эвакуации с ее территории американских военно-воздушных баз предоставили руководителям арабских государств благоприятную возможность собраться в ливийской столице и обсудить безотлагательные меры противодействия агрессии Израиля и стоящих за его спиной империалистических кругов США.

Центральное разведывательное управление США не прекращает попытки вызвать гражданскую войну в Иордании между силами палестинского сопротивления и иорданской армией, чтобы создать предлог для прямой империалистической вооруженной интервенции против этой страны. Напоми-

## БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

«Скайхок». А это означает, подчеркнул президент ОАР, что правительство США поддерживает Израиль в его попытках навязать свои условия арабской нации и закрепить за собой арабские территории, захваченные во время июньской войны 1967 года.

Триполийское совещание состоялось в тот момент, когда над арабским Востоком вновь сгущаются тучи военного конфликта, не прекращающиеся израильские вооруженные провокации против Ливана, Иордании, Сирии и прежде всего против Объединенной Арабской Республики. В результате укрепления с помощью Советского Союза противовоздушной обороны ОАР израильская авиация была вынуждена прекратить налеты на предместья Каира и другие глубинные районы страны. Сорваны расчеты Тель-Авива путем этих пиратских рейдов деморализовать население ОАР, восстановить его против правительства и добиться свержения президента Насера.

Сейчас ожесточенные перестрелки происходят в зоне Суэцкого канала, где, как заявил Гамаль Абдель Насер, израильские BBC подвергают интенсивным бомбардировкам египетские позиции. В этих налетах принимают участие полученные Израилем от США в 1969 г. истребители-бомбардировщики «Фантом» и штурмовики

«Су-24». Понятно, почему в этих условиях совещание арабских руководителей в Триполи сосредоточило внимание на двух основных проблемах: необходимости укрепления восточного фронта и координации усилий всех арабских государств в борьбе против агрессии. Совещание решило создать комитет по координации действий между арабскими государствами и палестинским движением сопротивления.

В своем выступлении на массовом митинге в Триполи председатель революционного совета Ливии Каддафи, высоко оценив военные усилия ОАР, заявил: «Мы не можем больше позволить, чтобы ОАР вела борьбу одна, вся арабская нация должна участвовать в битве за освобождение, мы должны понять, что эта битва требует мобилизации потенциальных ресурсов всей арабской нации». На совещании был единодушно одобрен план совместных действий семи арабских государств.

С. ЛОСЕВ.  
(ТАСС).

## В НАШЕМ АГИТПУНКТЕ

По инициативе партбюро Малаховского посовета состоялась лекция на тему «Международное положение». Выступил лектор общества «Знание» Ф. И. Ширяев.

Лектор подробно рассказал о прогрессивной роли страны Советов в отношении молодой республики Индии, свободолюбивых стран — Судана, Ливии, Сомали и других.

Фактами он подтвердил растущую мощь стран социализма, их положительную роль в деле укрепления мира на земле.

Были заданы вопросы, на которые лектор дал подробное объяснение.

Лекция была прослушана с большим вниманием.

Н. УСАЧЕВ.

## ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

1 июля 1970 г.

№ 104 (10070)

3 стр.

# И В ДОЖДЬ, И В ВЕТЕР

Слеты туристов Томилинского завода полупроводниковых приборов вошли в традицию. Вот и на этот раз любители дальних дорог собрались на реке Осетр в Коломенском районе, где состоялся первый тур слета-похода, посвященного Дню советской молодежи. В нем приняли участие 167 человек.

Еще вечером стали прибывать туристские отряды. Разбили палаточный лагерь. В темном небе от костра поднимались золотистые искры, разносились бодрые, задорные слова песен.

А утром построение и поднятие флага. Это право было предоставлено призерам слета-похода прошлого года — туристам сборочного цеха.

Начались соревнования. Сначала был дан старт легкоатлетическому кроссу. Лучшей на дистанции в беге на 500 метров среди женщин стала Таня Петрушева, а у мужчин на 1000 метров — Валерий Коробко. Увлекательно проходили соревнования по преодоление полосы препятствий: надо было переплыть речку с рюкзаком, не замочив коробка спичек. Первым выступил на берег Олег Боровской. В ориентировании на местности оперели всех Юрий Илларионов. Сильнейшими экипажами в гонках на байдарках показали себя Тамара Белова и Станислав Иванов, Ирина Аврорская и Анатолий Кузьмин.

Среди футболистов первое место заняла команда капитана Николая Клюева, среди волейболистов — команда Маргариты Артемовой, в смотре художественной самодеятельности — группа комсорга Анатолия Терехова. Личное первенство принадлежит чтецу — декламатору Тамаре Беловой за исполнение

стихотворения А. Маркова «Человек, человек!».

Героем слета чувствовала себя и группа спортсменов отдела главного технолога. Она заняла призовые места во многих видах спорта: по легкой атлетике, в кроссе, в преодолении полосы препятствий, ориентировании.

При подведении итогов, первое место присуждено отделу главного технолога (руководитель спортивной группы Таня Петрушева), ему вручены переходящий кубок завода и Почетная грамота. Вторым стал сборочный цех (руководитель спортивной группы Николай Клюев). Третьим — отдел конструкторского бюро (руководитель спортивной группы Борис Бизин). Призеры награждены грамотами и ценными подарками.

Надолго останется в памяти участников родная природа Подмосковья: клубящийся ранним утром над рекой туман и просыпающиеся на реке нежные лепестки солнечных кувшинок разнотравье и густые задумчивые леса.

Неугомонная на заводе молодежь. Не успели отдохнуть от слета, а уже готовятся в дальнние походы: на Урал и в Центральную Сибирь; в район Подкаменной Тунгуски по притоку Енисея. Они поплынут на байдарках в любую погоду: и в дождь, и в ветер.

**Н. ПАНИНА,**  
лаборантка завода.

# ТРИ ФИНАЛА

На прошедшей неделе стадион завода им. Ухтомского гостеприимно встречал участников финала розыгрыша кубков нашего района по футболу. Около двух месяцев шла упорная борьба за обладание этими почетными призами.

На зеленом ковре встретились команды мальчиков — хозяев поля и футбольистов Люберецкого коврового комбината. В первой половине игры обе команды играли с большим подъемом, грамотно, но добиться успеха не смогли.

После отдыха картина резко изменилась, более опытные сельмашевцы все чаще стали появляться в штрафной площадке гостей и на 4-й минуте нападающий торпедовец В. Ниходрин, правда, не без помощи вратаря ковровцев, забивает гол. Вскоре после хорошей подачи К. Балова капитан команды Ю. Андреев удваивает результат, преимущества хозяев убедительно, и до конца состязания они забивают в ворота ковровцев еще 3 мяча.

В поединке юношей торпедовцы ( завод им. Ухтомского) принимали гостей — игроков Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций. По свистку судьи реферику, который остался с глазу на глаз с вратарем «Спартака», и мяч летит точно в цель. За 3 минуты до конца 1-го тайма А. Завгороднев бьет по воротам, и мяч, коснувшись вратаря, влетает в сетку — 2:2.

Это был последний успех «Спартака». В оставшееся время томилинцы выглядели увереннее. Сначала И. Даниленко забивает третий мяч и вскоре В. Картацев поставил точку — 4:2.

По окончании матчей командам-победительницам были вручены переходящие призы и дипломы, а занявшим вторые места — грамоты Люберецкого комитета физкультуры и спорта.

Б НЕФЕЛОВ,  
преподаватель районной федерации футбола.

В финале взрослых команд состязались футbolисты поселков Томилино III и Некрасовки («Спартак»). Обе команды приложили много усилий. Счет открыли томилинцы. Хорошая передача И. Павлова на выход своему капитану А. Филимонову, который остался с глазу на глаз с вратарем «Спартака», и мяч летит точно в цель. За 3 минуты до конца 1-го тайма А. Завгороднев сильнейшим ударом сравнивает счет.

Во втором тайме вновь вперед вышли томилинцы. Мяч забил А. Липатов. «Спартаковцы» всей командой пошли в атаку и вскоре за нарушение правил игры противником они бьют свободный улар, тот же А. Завгороднев бьет по воротам, и мяч, коснувшись вратаря, влетает в сетку — 2:2.

Это был последний успех «Спартака». В оставшееся время томилинцы выглядели увереннее. Сначала И. Даниленко забывает третий мяч и вскоре В. Картацев поставил точку — 4:2.

По окончании матчей командам-победительницам были вручены переходящие призы и дипломы, а занявшим вторые места — грамоты Люберецкого комитета физкультуры и спорта.

**Б НЕФЕЛОВ,**  
преподаватель районной федерации футбола.

## ЛЮБЕРЦКИМ ТЕЛЕАТЕЛЬЕ

ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер с окладом 77 рублей в месяц с прогрессивной оплатой.

Обращаться по адресу: г. Люберец, Октябрьский пр., дом № 197, Люберецкое телесателье, телефоны: 3-15-81, 3-24-76, или Люберец, Октябрьский пр., дом 206, ком. 15, к уполномоченностям трудовых ресурсов.

3-3

## ЛЮБЕРЦКОЕ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

принимает от населения за наличный расчет заказы: на капитальный ремонт квартир, постройку садовых домиков и сарая, устройство местного отопления, газовых установок, а также на производство электромонтажных работ. Дефицитные материалы предоставляет заказчик.

Адрес: Октябрьский проспект, 206, тел. 3-27-91 и 3-26-36. 6-6

ПО ГОРОДАМ СТРАНЫ



Семьсот лет стоял Кёнигсберг —  
как символ разбойниччьего агрессивного прусского милитаризма.  
В Великой Отечественной войне 1941—1945 годов столица Восточной Пруссии была повержена героизмом воинов Советской Армии.

Город вошел в состав СССР по решению Берлинской конференции 1945 года.

4 июля 1945 года городу присвоено имя выдающегося деятеля Советского государства М. И. Калинина.

Калининград — город новостроек: возводятся новые предприятия, квартали домов, театры, клубы, стадионы, магазины, больницы, детские учреждения. Работан и осуществляется генеральный план строительства города Калининграда, рассчитанный до 1980 года.

НА СНИМКЕ: скульптурная группа «Победа» у памятника воинам-гвардейцам, штурмовавшим крепость «Кёнигсберг».

Фото В. ХУХЛАЕВА.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### СРЕДА, 1 ИЮЛЯ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.15 «Звени, наша песня!»  
10.40 Э. Чернышева — «Гимн, которого не было». Телевизионный музыкальный спектакль.

12.00 «Секрет рецепта». Телеочерк. 17.15 «Лицо в полоску». Телевизионный художественный фильм.

17.30 «Мы — рабочий класс».

18.05 «Подкидыши». Фильм.

19.30 Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Спартак» (М).

21.30 А. П. Чехов — «Скучная история». Телеспектакль.

22.55 Концерт.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.05 «На московской орбите».

18.30 «Мир науки». «Эталон».

19.00 Камерные вечера.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 «Тебе, юность!»

21.00 «Справочное бюро».

21.15 «Затемненные окна». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия.

22.00 «Подмосковье».

22.30 Эстрадный концерт.

### ЧЕТВЕРГ, 2 ИЮЛЯ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.15 «Кинокамера смотрит в мир».

11.05 «Билет в детство». Телефильм-концерт.

11.45 «В мире животных».

17.00 IV Всесоюзный слет пионеров.

17.30 «Мир социализма».

18.05 «Нужный человек». Фильм.

19.15 «Время».

19.30 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (М) — «Динамо» (Киев).

21.15 Концерт лауреатов IV Международного конкурса имени П. И. Чайковского.

22.00 «Встречи с мастерами сцены». Народная артистка СССР А. К. Тарасова.

23.00 Соревнования по легкой атлетике на призы братьев Знаменских.

### ВТОРОЙ ПРОГРАММА

18.30 «Как Пафик познает мир».

19.15 «Рассказы о москвичах».

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 «Музыкальная мозаика».

21.15 «Затемненные окна». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия.

21.55 Концерт.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Адрес редакции: г. Люберец, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Л03359 Люберецкая типография Тир. 16 900 Зак. 2704

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ  
СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ  
УПРАВЛЕНИЮ № 72

ТРЕБУЕТСЯ на работу квалифицированная СЕКРЕТАРЬ-М АШИЧНИСТКА.

Оплата по договоренности.  
Обращаться: г. Люберец.  
Хлебозаводская ул. д. 10.  
2-3

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ  
ВЫЧИСЛИТЕЛЬНОМУ ЦЕНТРУ  
МСХ РСФСР

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ на работу инженеры-математики, инженеры-программисты, шоферы легковых машин.

Обращаться с 9 до 17 часов по адресу: пос. Косино, помещение машиноискусственной станции, 2-й этаж. Телефон 3-00-08, доб. 2-41, 1-98.  
2-3

## ЛЮБЕРЦКИЙ

ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД  
ПРИГЛАШАЕТ: слесарей-инструментальщиков 3—5 разр., слесарей-сборщиков 3—5 разр., слесарей по разделке металла 3—4 разр., слесарей по ремонту оборудования 4—6 разр., плотников-упаковщиков, электромонтажников 3—6 разр., водителей электропогрузчиков, штамповщиков на холодную и горячую штамповку подсобных рабочих, грузчиков-стропальщиков, электросварщиков и газо-электросварщиков, оцинковщиков на участке горячей оцинковки, кузнецом-штамповщиком, шофера на автомашине, жестянщиков 3—5-го разряда.

Завод обеспечивает бесплатный проезд по железной дороге от места жительства до места работы, талонами на топливо (имеющих печное отопление) местами в детясли и детсад. гарантируется предоставление жилой площади в течение 3-х лет.

Обращаться: Люберец-II, завод, или г. Люберец, Октябрьский проспект, 206, ком. 15 к уполномоченному трудовых ресурсов.

5-6